



ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ, ЖИТЛОВОЇ ТА КОМУНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Незалежності, 7, м. Івано-Франківськ, 76018, тел.: (0342) 53-22-12, e-mail: dkgmvr@ukr.net, код ЄДРПОУ 37794186

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» підготовки бакалаврів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Швидкі зміни, що відбуваються в українському суспільстві вимагають модернізації функціонування публічного управління та адміністрування, що має величезний вплив на життя громадян. Саме тому, пріоритетним питанням постає підготовка управлінців нової генерації у системі державної влади та місцевого самоврядування із стратегічним та інноваційним мисленням. Фахівці з публічного управління та адміністрування повинні вміти швидко та якісно приймати зважені управлінські рішення, здійснювати організацію громадської та волонтерської діяльності, впроваджувати зміни, враховуючи фактори внутрішнього та зовнішнього середовища, використовувати сучасні інформаційні технології тощо. В Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, зокрема на кафедрі управління та бізнес-адміністрування, є потужний кадровий потенціал, досвід та відповідне матеріально-технічне забезпечення для підготовки таких фахівців.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» (2022 р.) сформована задля забезпечення програмних результатів навчання та з метою одержання здобувачами вищої освіти необхідних загальних й фахових компетенцій. Відповідно, результати й компетенції навчання, що передбачені освітньою програмою відповідають сучасним потребам публічної служби та особливостям управління та адміністрування в публічній сфері. Належна практична підготовка здобувачів вищої освіти даної програми формує у них значні конкурентні переваги на ринку праці. Серед сильних сторін освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» слід виокремити єдиний підхід науково-педагогічних працівників у використанні

різноманітних методів навчання: наочних, інтерактивних (кейс-стаді, дискусії, ігрові методи), практичних, інноваційних (використання інформаційно-комунікаційних технологій й діджитал-інструментів) та дистанційних.

Все частіше роботодавці акцентують увагу на набутті молодими фахівцями необхідних навиків для розвитку власної кар'єри, розвитку soft skills, уміння коригувати професійну діяльність та ефективно приймати рішення у процесі управлінської діяльності. Тому, запропоновано ввести до обов'язкових компонент ОК «Кар'єра службовця» та ОК «Зв'язки з громадськістю та соціальна взаємодія».

Загалом освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» підготовлена на високому професійному рівні та враховує вимоги роботодавців й сучасні ринкові тенденції.

**Заступник міського голови –
директор Департаменту інфраструктури,
житлової та комунальної політики
Івано-Франківської міської ради**

02.06.2022 р.



Михайло СМУШАК